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Dragii nostri mijlocitori în rugăciune,  
 
În timp ce mă gândeam la aceste două cuvinte: traficul de fiinŃe umane – motivul de 
rugăciune al acestei luni – am simŃit o mânie sfântă care mă copleşea. Vreau să văd 
dreptate şi eliberare peste aceste femei şi fete care suferă abuzurile şi crimele comise 
împotriva demnităŃii pe care Dumnezeu le-a dat-o atunci când s-au născut. Dar poate o 
femeie simplă ca mine să schimbe  această teribilă situaŃie întâlnită pe tot globul? M-am 
simŃit total neputincioasă. Am realizat totusi că nu este numai o problemă socială sau 
morală. Este o problemă cu adânci rădăcini spirituale,  care nu are o soluŃie sustenabilă 
în afara intervenŃiei miraculoase a lui Dumnezeu.  
 
Acum şi voi vă puteŃi simŃi la fel de neputincioşi aşa cum m-am simŃit şi eu în timp ce 
veŃi parcurge calendarul acestei luni. Această problemă poate fi ceva foarte departe de 
realitatea pe care voi o cunoaşteŃi sau prea dificil pentru a vă implica. Poate chiar vă va 
provoacă credinŃa. Dar aduceŃi-vă aminte că “mare putere are rugăciunea fierbinte a 
celui neprihănit” Iacov 5:16. Vă încurajez să staŃi ferm şi să nu cedaŃi gândurilor de 
necredinŃă şi inadecvare. AduceŃi-vă aminte că noi ne rugăm Aceluia care a adus 
Universul in fiinŃă numai prin puterea cuvântului Său rostit. El este perfect capabil să ne 
răspundă indiferent de cât de mare sau în afara controlul nostru ar părea că este 
această problemă. Nimic nu-i scapă controlului Său! Şi apoi, Biblia ne mai spune că 
“puterea lui Dumnezeu este făcută desăvârşită în slăbiciune” 2 Corinteni 12:9.  
 
GeneraŃiile dinaintea noastră au experimentat sclavia, care la momentul acela era o 
problemă globală, iar acum este abolită de câteva decenii chiar. John Newton a câştigat 
această bătălie pe genunchi. Dacă poporul lui Dumnezeu se roagă din toată inima şi 
crede că El este capabil de a eradica sclavia sexuală modernă şi traficul de fiinŃe 
umane, prin puterea lui Dumnezeu se va întâmpla din nou!  
Am citit odată că slăbiciunea noastră, consacrată lui Dumnezeu, este ca un magnet 
care atrage puterea Lui în întâmpinarea nevoilor noastre. HaideŃi să-i oferim sentimentul 
neputinŃei noastre  pentru că Dumnezeu iubeşte lucrarea de mijlocire a copiilor Lui. 
HaideŃi să anticipăm, revendicăm şi să proclamăm victoria lui Isus. Aşa cum spunea 
Martin Luther „rugaciunea nu este depăşirea reticenŃei lui Dumnezeu, ci mai degrabă 
menŃinerea dorinŃei Lui”. Dumnezeu cu siguranŃă doreşte ca Isus să distrugă lucrarea 
lui Satan şi să elibereze captivii. Şi El o va face din nou”. Te vei ruga tu aşeptând să se 
împlinească? Eu o voi face!  
 
MulŃumesc pentru bunăvoinŃa şi credinŃa voastră. 
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